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A META- Don Bosco tanulójaként lehetőségem nyílt részt venni az Erasmus+ Programjában, 
így egy hónapot tölthettem el 5 diáktársammal La Palma szigetén rengeteg élménnyel és 
szakmai gyakorlattal. 

2024. 02. 03-án a reggeli órákban találkoztam a kisérő tanárunkkal illetve a többiekkel a Liszt 
Ferenc Nemzetközi Repülőtéren. La Palmara nem közvetlen járattal mentünk, hanem egy 
másfél órás repülőút után Frankfurtban átszálltunk és ezután egy 5 órás repülés várt ránk La 
Palmáig.  

 

 

Az első hét nagyon mozgalmasra sikerült, az első napokban a körbejártuk nagyvonalakban a 
szigetet, megnéztük a belvárost, az óceánpartot , hogy hol találhatóak a boltok, illetve a 
városban található nevezetességeket is megnéztük. Ezután szántunk egy napot a strandolásra is 
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ahol nagyon jól éreztük magunkat. Ezután elmentünk Los Llanos-ba várost nézni, ezután ismét 
buszra szálltunk és elmentünk a sziget másik oldalára Tazacorte-ba ahol megnéztük a hatalmas 
kikötőt ahol rengetek csodás hajót láthattunk. 

 

A hét első felében meglátogattuk a Cifp Virgen De las Nieves nevezetű iskolát ahol sok érdekes 
információt kaptunk az iskoláról mint például hogy itt a fogászaton keresztül a szakácson át a 
villany és autószerelés és természetesen fitness szakot is tanítanak ebben az intézményben. 

 

A következő napokban Baltavidán voltunk a Forus Kec nevezetű edzőteremben, ahol a 
konditermi edzésen kívül csoportos órákat látogattunk. Ezen a heten látogattunk meg egy 
állatkertet is ami nagyon szép és érdekes volt ugyanis egy hegy oldalában volt kialakítva ahol 
függő hidakon keresztül jártuk körbe az állatkertet. A hely úgy volt kialakítva hogy egyes 
helyeken az állatok között sétálhattunk szabadon.Pénteken volt a helyi karnevál is ahol a 
különböző parókában beöltözött emberek mellett zene és futó verseny is volt. Másnap pedig a 
főutcán az óceán part mellett koncertekkel is szórakoztatták a közönséget.  
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Vasárnap Charco Azulba voltunk ami a az egyik leglátványosabb és legmegnyerőbb fürdőhely 
a Kanári-szigetek legkisebbikén. A láva által hagyott számos alakzatból összeállva ez a kis 
szeglet türkizkék vizű kellemes fürdőzést biztosít. A hatalmas óceán hullámai az egyik medence 
oldalára csapódik, ez nagyon izgalmas hely volt. A következő napokban élveztük a jó időt, a 
mindennapi edzésünk után kipróbáltunk minél több helyi éttermet és annak kínálatát az új ízek 
reményében. 

 

A hét vége fele elmentünk fuencaliante-be ami La Palma egyik települése ahol amellett hogy 
körülnéztünk előtte búvárkodáson vettünk részt. Ez az élmény számomra nagyon érdekes és 
izgalmas volt. Ez előtt soha nem vettem részt ilyesmin, egy neoprén ruhát kellett viselni hogy 
ne fázzunk a hidegben, kaptunk cipőt, búvár szemüveget, légző csövet és béka talpat is.  
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A második héten volt megrendezve a Los Indianos karnevál, ahol mindenki fehérbe öltözik és 
hintőport szórnak az emberek egymásra. Nagyon érdekes volt egy ilyen nagy karneválon részt 
venni, a világ minden feléről, illetve a környező szigetekről is érkeztek emberek, nagyon sokan 
érkeztek autókkal, lakóautókkal, melyhez utakat zártak le, parkolókat alakítva az érkezők 
számára. Nagyszerű volt a városban a hangulat, mindenhonnan zene szólt, koncerteket adtak és 
táncoltak az emberek. 
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A hét következő napjaiban az edzések mellet, strandoltunk illetve túráztunk is a Cubo de La 
Galga-n ami egy csodálatos helyszín volt, ezután Vasárnap Barlavento-ba látogattunk ahol 
körbenéztünk a városban, hazaérve pedig pihenésképpen fociztunk és kosárlabdáztunk a 
kollégiumban élő diákokkal. 

A harmadik héten voltunk a helyi piacon is ahol sok érdekesség mellett piros banánt is 
kóstoltunk. Ezután ismét Baltavitában edzettünk együtt a többiekkel ami nagyon jó hangulatúra 
sikerült. Az edzés után buszra szálltunk és ellátogattunk a La fajana nevű fürdőhelyre amely 
gyönyörű medencékkel kialakított fürdő volt.  
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A negyedik héten is minden nap mentünk Baltavidába, ahol mindig jó kedvűen közösen 
edzettünk, és csoportos órákat látogattunk ahol sok szakmai tapasztalatot szereztünk. A hét 
második felében részt vettünk egy vezetett barlangtúrán is. A vezetőnk angol nyelven beszélt 
hozzánk így megértettük és rengetek érdekességet mesélt nekünk a szigetről és főleg a 
vulkánokról és az általa kialakult barlangról. A kialakított barlang látogatása elött kaptunk 
fejlámpával ellátott sisakot is a biztonság érdekében. Én különösen élveztem ezt a programot, 
elképesztő volt látni mit képes létrehozni a természet. 
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Az utolsó napon az indulás reggelén egy közös reggelizés után elköszöntünk a kollégium 
igazgatójától majd elindultunk a reptérre. A hazaúton minden rendbe volt, este 11-kor 
biztonságban megérkeztünk a Liszt Ferenc repülőtérre ahol újra találkozhattunk a 
családtagjainkkal. 

Összeségében én elképesztően jól éreztem magam ebben az egy hónapban. Számomra ez egy 
életre szóló élmény volt amit sohasem fogok elfelejteni. Rengetek tapasztalatot és élményt 
szereztem amit a jövőben az életben és a szakmámban is kamatoztatni fogok. 

 


